

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. január 12. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt egy hétben is folytatódott az évszakhoz képest enyhébb idő. A naposabb hétvégét borult, ködös napok váltották. Kedden és szerdán kisebb csapadékok is hullottak vízgyűjtőinkén, jellemzően 10 mm körüli értékeket regisztráltak műszereink összesen a két napban. A legmagasabb nappali hőmérsékletek kezdetben +9°C és +15°C fok között alakultak, majd hétfőtől már csak +5°C, +7°C fokokat mérhettünk. A hajnalok enyhék voltak +1°C és +4°C közé hűlt vissza a levegő hőmérséklete. Összefüggő hótakaró csupán a hegyekben, azoknak is a magasabban fekvő részein található. Az OVSZ számításai szerint a Mura-Letenye szelvényéig számított hóban tárolt vízkészlet 80%-al meghaladja a sokéves átlagot.

A meteorológiai előrejelzések szerint a hétvégén visszatér a téliesebb időjárás. Szombaton megkezdődik a hideg levegő beáramlása, megélnkül a keleties szél és visszatérnek az éjszakai fagyok. Kisebb gyenge intenzitású csapadéokra is kell számítani a hétvégén (napi 2- 5 mm), mely kezdetben eső lesz, majd a lehüléssel fokozatosan átvált havas esőbe, hóba. A nappali maximumok szombattól már csak +2 fok körül alakulnak, hajnalonta 0, (-) 6 fokig hűl le a levegő. Újabb enyhülés a jövő hét közepétől várható.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

A lehullott csapadékból csak kisebb, 0,5 m-es vagy az alatti vízszintemelkedések alakultak ki. Jelenleg vízfolyásainkon stagnáló vagy enyhén apadó vízjárás a jellemző.

A meteorológiai előrejelzések beválása esetén az előre jelzett csapadékból számottevő vízszintemelkedések nem várhatók.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	-65	enyhén apad
Rába	Körmend	07:00	61	enyhén apad
Rába	Sárvár	07:00	-81	stagnál
Pinka	Felsőcsatár	07:00	90	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	16	stagnál
Marcal	Karakó	07:00	165	stagnál
Zala	Zalaegerszeg	07:00	60	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	130	stagnál
Mura	Letenye	07:00	160	stagnál

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Nickl Mónika